
                                                                                                   VY_52_INOVACE_ZB03_5064TVR 

Šablona č. 3/2. sada - řešení 

Výukový materiál č. 50 

 

Polotovary ze dřeva 

Úkol 1. 

Sádrokarton 

 Základem je sádra a papír, jenž funguje jako zvuková  a tepelná  izolace. 

 Zajišťuje regulace vlhkosti v místnostech. 

 Sádrokarton má protipožární  odolnost. Při použití desek větší tloušťky tuto 

odolnost zvýšíme. 

 Sádrokarton se montuje převážně na ocelové tenkostěnné profily a používá se ve  

 stavebnictví. 

3 bod 

Úkol 2. 

Laminatování 

         2 bod 

Úkol 3. 

Laminát 

         2 bod 

Úkol 4. 

Sololak 

         2 bod 

Úkol 5. 

Umakart 

         1 bod 

Celkem                10 bodů 


